证券代码: 832740 证券简称: 芝星炭业 主办券商: 五矿证券

福建省芝星炭业股份有限公司 关于完成注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、基本情况

2024年11月6日,公司全资子公司福建省芝星环保科技有限公司收到建瓯 市市场监督管理局出具的《注销登记通知书》,核准福建省芝星环保科技有限公 司的注销登记申请。

该全资子公司基本信息如下:

- 1、公司名称:福建省芝星环保科技有限公司
- 2、统一社会信息代码: 91350783MA32DTW593
- 3、企业类型:有限责任公司(法人独资)
- 4、住所:福建省建瓯市通济街道东溪村磨下1号
- 5、法定代表人: 郑建芳
- 6、注册资本: 1200 万元
- 7、成立日期: 2019 年 1 月 3 日
- 8、经营范围:环保技术、废活性炭再后技术研发;废活性炭的回收与再生 利用: 再生活性炭及其系列产品的研发、生产、销售。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、注销的原因及影响

本次注销子公司基于为了优化公司现有资源配置,降低运营管理成本,提高 经营效益。

本次注销控股子公司,不会对公司整体业务发展、持续经营能力和盈利水平

产生不利影响,符合公司经营和发展需要,不存在损害公司和股东利益的情况。

三、备查文件

《注销登记通知书》

福建省芝星炭业股份有限公司 董事会 2024年11月8日